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X клас
Критерии за оценяване

Задача 1: Оценява се общо с 7 точки: 
а) Оценява се общо с 3 точки: 

- Разложен знаменател на множители и определени ДС        - 1т.

- Обосновано, че даденото неравенство е равносилно на неравенството 
4 0

3 4
х
x
�

�
� или 

на неравенството � �� � 0443 ��� xx     - 1т.

- Намерено решение
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          - 1 т.

б) Оценява се общо със 4 точки:

-     Намерени корени на кв. тричлен 22 34 aaxх �	 , axaх 3, 21 ��     - 1 т.

-     Обосновано отхвърляне на случая 0�a и � �aax 3;�      - 1 т.
-     Определяне при 0�a на решението на неравенството � �aax ;3�   - 1 т.

-     Намиране на стойността за 
3
4

	�a        - 1 т.

Задача 2: Оценява се общо с 7 точки:

б) Оценява се общо с 3 точки: Означаваме ∢ВАС= ∢АСВ = α

Забележка: За други начини за намиране на лицето и получаване на еквивалентни отговори 
се правят подобни на горните критерии.

а) Оценява се общо с 4 точки:
- Отхвърляне на възможността ∢А1DВ = ∢НВC1, защото тогава 
∆АВС е правоъгълен/ ∢АВС= 90ᵒ /. - 2т.
- Разглеждане на възможността ∢А1DВ = ∢С1НВ и доказване, че 
∢ВАС= ∢АСВ                  - 2т А
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- Изразено �ghAC cot1 �           - 1 т.
- Изразено �2cot1 ghBC 	� - 1 т.
- Намерено 

)2cot(cot
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1 2 �� gghS ABC 	�� - 1т.

ІІ начин

- Изразено 
�sin
hAC � - 1 т.

- Изразено
��

�
cos2sin2
hhtgBM �� - 1 т.
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2hS ABC ��        - 1 т.
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Здача 3:  Оценява се общо с 7 точки: 

-     Намерени решения на квадратното уравнение 
2

,1 21
axaх �	�        - 2 т.
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- 2 т.

-     Направен извод, че 21 xх � и следователно 2�a          - 1 т.
-     Даден окончателен отговор � �1;2 (2; )а� � ��    - 1 т.
     

  

Всяко друго вярно решение, различно от предложеното, се оценява с максимален брой 
точки. 

За участие в областния кръг се предлагат ученици, които са получили не по-малко от 70% 
от максималния брой точки на общинския кръг.
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